

**UNIVERSIDADE NOVE DE JULHO**  
**REF. EDITAL 01/2018 DE 05 DE JULHO DE 2018**

**RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES – PAGANTES**

O Prof. Eduardo Storópoli, Reitor da Universidade Nove de Julho – UNINOVE, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a legislação em vigor, torna pública a **RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO** para o Processo Seletivo para preenchimento das vagas do curso de Medicina nos Campi São Paulo/Vergueiro, Guarulhos, Osasco, São Bernardo do Campo, Mauá e Bauru, exclusivamente para ingresso no 1º semestre letivo, com início no 1º semestre de 2019.

**1) Retifica o Capítulo 7. Classificação, no que segue:**

Leia-se como segue e não como constou:

**Item 7.2.** A classificação será em ordem crescente de opção e depois decrescente de nota.

Ficam ratificadas as demais disposições do Edital de Abertura de Inscrições nº 01, de 05/07/2018 não alteradas por este edital.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São Paulo, 25 de julho de 2018.